



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:105年8月16日

聯絡人：曾信棟主任觀護人

電話：(02) 23146881

本署檢察長就職後首次拜會北市柯市長，就毒品與酒駕防制等治安議題交換意見，柯市長表示全力支持。

台北地檢署檢察長邢泰釗、負責市府治安會報之掃黑組滕治平主任檢察官、邱書記官長、政風室余式勝主任與觀護人室曾信棟主任於今(15日)下午5時許，拜會台北市柯市長，就毒品危害、酒駕防制、法醫相驗設施與查扣犯罪所得等檢察業務議題深入討論，柯市長表示市府全力支持毒品與酒駕防制且經費無上限。

由於地檢署各項業務與市府警政、社政、衛福、民政等業務密不可分，柯市長亦支持與檢方共同合作打擊犯罪。在毒品防制方面，因應查扣犯罪所得新制，自民國105年7月1日施行，檢方偵辦販賣毒品案件，通常較容易查得犯罪嫌疑人之犯罪所得，故本署建議台北市政府警察局就第一線偵辦案件之員警就查扣犯罪所得部分能加強績效計分及獎勵，以促使承辦人員能達成查扣犯罪所得之目標。在酒駕防制方

面，由聯合醫院松德院區協助北檢「開發建置預防酒駕再犯之行動科技支援系統」科技計畫，同時擴大實施酒駕被告戒酒治療等。

在法醫相驗設施業務方面，市政府於 104 年 7 月 6 日成立「臺北市相驗暨解剖中心」，有鑑於殯葬處第二殯儀館新建工程計畫，可能影響相驗暨解剖中心之運作，本署特別建議市府聯繫規劃後續遷建之配套措施。

柯市長與本署交換意見後，對於其他命對社會之危害表達關切，並非常認同毒品與酒駕防制需雙方共同合作，更表示對於毒品與酒駕防制經費無上限支持，有關查扣毒販犯罪所得及全盤規劃北市相驗暨解剖中心等事項均將指示相關局處研議辦理，相信經由此次拜會對北市治安、司法保護業務、防制毒品及酒駕犯罪等將有相當助益。